

MATmotion Extra Matt

Vodou ředitelná ultra omyvatelná barva pro matné a jednotné povrchy v interiéru, bez zápachu a s nízkým obsahem těkavých organických látek, bez formaldehydu a přidaných změkčovadel.

OBECNÉ VLASTNOSTI

MATmotion Extra Matt je matná povrchová úprava na vodní bázi pro interiéry na bázi vodní kopolymerové disperze.

Anti-drop a profesionální, snadno se nanáší, bez zápachu, s nízkým obsahem těkavých organických látek, bez formaldehydu a přidaných změkčovadel.

Vynikající krytí a vyrovnání, vysoce omyvatelný a zaručuje vynikající matný povrch.

Poskytuje čisté a přesné výsledky díky menšímu rozstříku při aplikaci válečkem a štětcem.

POUŽITÍ

MATmotion Extra Matt lze použít na:

- Nové a staré omítky na bázi hydraulických pojiv.
 - Betonové povrchy.
 - Sádrové a sádkartonové povrchy.
 - Staré barvy a nátěry stěn, které jsou organické nebo minerální povahy, suché, kompaktní, savé a soudržné.
 - Minerální konglomeráty různých druhů, pokud jsou absorpční.
- Povrchy musí být řádně připraveny podle postupu popsaného v odstavci "**PŘÍPRAVA A APLIKACE PODKLADU**".

Nenanášejte na čerstvě natřené povrchy.

IDENTIFIKAČNÍ PRVKY

Povaha pojiva: kopolymer na bázi vinylacetátu a ethylenu ve vodní disperzi.

Hustota UNI EN ISO 2811-1:

MATmotion Extra Matt White: 1,55 ± 0,05 g/ml

MATmotion Extra Matt Deep Base: MATmotion Extra

Matt Accent Base: 1,48 ± 0,05 g/ml; 1,41 ± 0,05 g/ml

VÝKONY

Klasifikace UNI EN 13300:

Odolnost proti drhnutí za mokra ISO 11998: třída 2

Lesk EN ISO 2813: < 5 při 85°, velmi matný

Krycí schopnost podle ISO 6504-3: třída 1 při roztíratelnosti 7 mq/l

Schnutí (25 C a 65 % R.H.): na dotek suchý za 30 minut; schopnost nanášení po 2 hodinách.

Klasifikace kvality vnitřního ovzduší: A+

DILUCE

MATmotion Extra Matt: pro aplikaci válečkem zředte první a druhou vrstvu 20 % vody; pro aplikaci štětcem zředte první vrstvu 40 % vody a druhou vrstvu 30 % vody.

Při použití airless se ředění liší v závislosti na druhu nářadí a tlaku.

VAROVÁNÍ

Před barvením a aplikací výrobek řádně promíchejte. Nenanášejte na nový/čerstvý podklad. Před aplikací **MATmotion Extra Matt** vyčkejte alespoň 4 týdny na vyzrání.

PŘÍPRAVA A APLIKACE PODKLADU

(Vztaženo na podmínky prostředí T=25°C, UR=60%) -

Podklad musí být dokonale suchý, bez prachu, vlhkosti a skvrn od soli.

V případě potřeby obnovte povrch nebo jej zpevněte pomocí specifických produktů.

V případě výskytu plísní ošetřete povrch vhodnými specifickými přípravky.

Vyčistěte nebo odstraňte výkvěty a staré odlupující se nátěry. Je třeba odstranit vyšší vrstvy starých vápenných a temperových barev.

Před aplikací odstraňte kartáčem prach, smog nebo jiné usazeniny. Pro přípravu podkladu naneste štětcem jednu vrstvu **MATmotion Primer** (akrylový pigmentovaný tmel na vodní bázi) zředěný.

Na suchý podklad naneste první vrstvu **MATmotion Extra Matt** vlněným válečkem nebo válečkem z mikrovlákna, štětcem nebo bezvzduchovou aplikací. Po úplném zaschnutí podkladu, zpravidla do 3 hodin, naneste vlněným nebo mikrovláknovým válečkem, štětcem nebo bezvzduchově druhou vrstvu **MATmotion Extra Matt**.

Doba schnutí: přibližně 24 hodin v závislosti na druhu podkladu, míře absorpce a podmínkách prostředí.

DOPORUČENÍ

Během celého procesu nanášení musí být výrobek chráněn před chladem a vysokými teplotními změnami.

Nenanášejte při teplotě vzduchu, podkladu a výrobku nižší než +5 °C a vyšší než +35 °C, ani na přímém slunečním světle, ani na přehřáté povrchy (i když jsou již ve stínu).

Vlhkost prostředí musí být <75 %; vlhkost substrátu musí být <10 %.

Každou práci je vhodné dokončit s materiály ze stejné výrobní dávky. Při použití více šarží se doporučuje jednotlivé výrobky smíchat dohromady, aby se předešlo drobným rozdíům v odstínech.

Pro správné použití, ředění a aplikaci zde uvedených výrobků si prostudujte jejich příslušné technické listy.

Při přípravě podkladu a aplikaci výrobků se doporučuje správné používání nářadí a individuálních ochranných prostředků (dpi).

ČIŠTĚNÍ NÁŘADÍ

S vodou, ihned po použití.

VÝNOS

MATmotion Extra Matt: 9-12 m²/l pro každou vrstvu, pro aplikace na hladké a savé podklady. Doporučujeme provést předběžnou zkoušku na konkrétním podkladu pro ověření efektivní výtěžnosti.

BARVY

Bílá a barevná karta **MATmotion**.

BALENÍ

MATmotion Extra Matt White: 1 l, 2,5 l; 5 l plechovky

MATmotion Extra Matt Deep Base: MATmotion Extra

Matt Accent Base: 2,35 l plechovky; 2,33 l plechovky

ŽIVOT NA POLIČCE

Na zabalený výrobek se vztahuje záruka na 24 měsíců, pokud je skladován v originálním uzavřeném obalu a při teplotách od +5 °C do +35°C.

BEZPEČNOSTNÍ POSTUPY

Směrnice EU 2004/42/ES

MATmotion Extra Matt (matné nátěry pro vnitřní stěny a stropy)

Mezní hodnota EU pro MATmotion Extra Matt (kat. A/a): MATmotion

Extra Matt obsahuje maximálně 0,5 g/l těkavých organických látek.

Výrobek nevyžaduje označení podle aktuálních zákonů.

Výrobek používejte při plném respektování aktuálních hygienických a bezpečnostních předpisů. Nenechávejte odpady v kanalizaci, vysušte je a zacházejte s nimi jako se zvláštním odpadem. Výrobek uchovávejte mimo dosah dětí. V případě požití okamžitě vyhledejte lékaře a ukažte mu plechovku nebo etiketu výrobku. Nevyhazujte výrobek do kanalizace, do řek a do země. Další informace naleznete v technickém listu.

N.B.- NOVACOLOR zaručuje, že zde uvedené informace jsou poskytovány podle jeho nejlepších technických a vědeckých znalostí a na základě jeho zkušeností; společnost však nemůže být činně odpovědnou za výsledky dosažené při použití těchto výrobků, protože podmínky použití jsou mimo její kontrolu. Doporučuje se vždy se ujistit, že výrobek je vhodný pro každý konkrétní případ. Tento list ruší platnost a nahrazuje všechny dříve existující listy.